常州天晟新材料集团股份有限公司 关于与关联方签署股权转让框架协议的补充公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

常州天晟新材料集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 12月 11 日披露了《关于与关联方签署股权转让框架协议的提示性公告》(公告编号: 2023-072), 下属全资子公司天晟新材料(香港)有限公司近期与 Unisense Limited 签 署了《股权转让框架协议》,为进一步优化公司资产结构,专注实业、盘活存量 资产,改善公司现金流,促进公司长期稳健发展,天晟新材料(香港)有限公司 拟将其 100%持有的兴岳资本有限公司的股权全部转让给 Unisense Limited。

为便于投资者进一步了解本次交易,现将相关情况补充公告如下:

转让标的兴岳资本有限公司的主要资产为其持有的天晟证券有限公司 100% 的股权。

后续交易完成后, Unisense Limited 将成为兴岳资本有限公司 100%股东, 并间接持有天晟证券有限公司 100%股权,公司将不再直接或间接持有兴岳资本 有限公司及天晟证券有限公司任何股权。

公司将根据交易事项的进展情况,依法履行相应的决策程序和信息披露义 务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

常州天晟新材料集团股份有限公司

董事会

二〇二三年十二月十一日